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A2.
1. oot andvinon: ()
2. oot ardvinon: (B)

®EMA B
B1. SXOAIKO (o€A. 14)

ZuveldnTd 1 ACUVELSNTO TO VOLKOKUPLO TIALLPVEL TPELG OLKOVOULKECG ATIODACELG OXETIKA LE TN
XPNoLUomoinon Tou £L.608NUOTOG Tou: (o) TOoo PEPOG TOU £L008NUaTOG Ba KaTavaAwoEL,
6nAadn Ba damavroel yla ayopd Stddopwv ayabwv Kot tdéco Ba anotaulevoel, dnAadn Ba
duAdgel yla va damavroel oto pHEAAov, (B) to uépog ou Ba katavaAwbel, o mola mpoiovta
Kall o moleg avaloyieg Ba SamavnBei, kat (y) To uépog Tou eloodruartog nou Ba
anotautleuBel, dte Oa xpnouomnolnBeil kat yLa oo okomo. OL anopAcEL AUTEG TOU
VOLKOKUpPLOU emtnpediovtal amno moAAoU¢ mapayovtec, onwc: (a) To uéyebog tou
gloobnparog, (B) To néyebog Tou volkokuplou Kot thv nAtkia Twv peAwv tou. Oco
peYaAUTEPO €lval TO VOLKOKUPLO, TOGO HEYAAUTEPO elval Kal To HéyeBOG TNG KATAVAAWONG.
Entionc, SladopeTikd poiovta ayopaleL LLa OLKOYEVELQ E HKPA TTALSLA ort’ O,TL Lo
olKoy£vela pe nAkiwpéva dtopa. (v) H yewypadikr) O£con omou eival eykateotnuévo. (8) To
KOLVWVLKO TtepL- BaAAov péca oto omoio {ouv Ta HEAN TOU.

B2. 2XOAIKO (o€A. 15)



OL emyelpROELG Elval TIAPAYWYIKEG LOVASEC e SLAPOPEC VOUIKES LOPDEC (avwvupn
gtalpeia, EME ktA.), pe SladopeTikd LEyeBOC Kal AVILKEILEVO, OTLG OTIOLEG Eva N} TIEPLOCOTEPQ
Aatopa malipvouv anodAcELg OXETIKA LE TNV Ttapaywyr). Me T anodAoeLg auTEG
nipoodlopiletal: (a) TL mpoidv Ba mapayel n enixeipnon, (B) oe tL mocotnTa Ba To MapPAyeL,
(v) mola péBodo mapaywyng Ba xpnotuomnotnoet, SnAadn mota texvoloyia, (6) oe molo uEpog
Ba eykataotabel n eniyeipnon, (€) os mola Tiun Ba MoUAdeL To tpoidy, kal diddopa AAAa
MLKPOTEPNG oNUaciag TPoBARUATA TNG. AVIIKELMEVIKOG OKOTIOG TNG ETLXElpnong kaL odnyog
™¢ otn AnYn twv dladopwyv anodpacewy ival n peylotonoinon tou képdoug, dnAadn n
emnitevén tou peyaAltepou Suvatol kEpSouc.

B3. ZXOAIKO (o€A. 16)

To Kpdrtog ival n oxupotepn cUANOYLKA OVTOTNTA KOL N CUTTEPLDOPA TOU eMNPeAleL OE oNn-
HaVTIKO BaBuo tnv olkovopLkn {wn TNS Xweag Kal TIG anopAoEeLg TWV ETLXELPHOEWY Kal TWV
volKoKUupLwv. Mapeppaivel oTnv olkovopLkn {wh TwV ETIXELPNOEWV HE TNV emBoAn dopolo-
yiag kat pe tnv mopoxn Stapopwv dteukoAUvoewy. Emiong, mapeuPaivel 6TV OLKOVOULKN
{wn TwV VOLKOKUPLWV HE TNV eTBoAn dOpwv Kal PE TNV mapoxh emboudtwy, Stapopwv
ayaBwv KTA. MapdAAnAa, To Kpatog aokel SLadopeg MOPAYWYIKEG AslToupyieg yia “Swpeav”
mapoxn ayabwyv oToug MOALTECG, OTwE tpootacia, matdsia, mepiBaAn KTA.

®OEMAT
Etog AEMr AT% AEM_3T AT'% AEM:r
2010 800 100 (800) (80) (1000)
2011 (1150) 125 920 (100) (1150)
2012 1078 (110) 980 (88) (1225)
r.
2010: AEMzr = AEMTrr 00 =299 100 = 800 (‘Etog B&ong)
AT 100
2011: AEM gy = AEMTrr 100 = 920 = 2277 400 = AEMp = 9200125
120 100
AENpr = 1150 ex. yp. pov.
2012: AT% = “2H1T 100 - 2978 _ 149

AEMNr 980



ra.
l} ﬂ{:AEHET}ll}—ll = AEHET-_-_ - AEHET-_D =020 — 800 = 120 ex. A PN pov.

) AEH e —AEN 920 — 800 120
i) %A(AE D rr)1p-11 = Z;E‘HH o . 100 = —8o0 100 = =5 = 159
1o

H mooootiaia petaBoAn tou mpaypatikol AEMN petaty twy etwv 10-11 sival avénon kota
15% .

r3.
ATgtoug
NAT = ——F——F— 100
) ATveoe faonc
2010 AT' = 100 100 = 80
T 125 B
2011 AT = 125 100 =100
125 B
2012 AT' = 110 100 = 88
T 125 B

Yriohoylopog AEN os otaBepég e tou 2011.

AEMyr 800
-100 = — - 100 = 1000

2010 - AEMzy = — =

2011 - AEM;; = 1150 = AEMl 7 (véo étoc Baong)

1078

FTE 100 = 1225 ex. yp. pov.

2012 - AEMNL, =

ii}ﬂ{:AEHzr}lu_ll S AEHET-_-_ _AEHET-_D = 115{] — 1000 = 15[] EX. XP.IHG'L".

AEMgy, — AEMgr, 1150 — 1000

o ‘AET] P —
30 Al e ho-11 AETyr,. 1000

- 100 = 15%

H npaypatikn petaBoln eivat avénon 150 ek. xp. Hov. KAl N avtiotolyxn nocootiaia avénon
15%.

ra.

Me £€tog Bdaong to 2010.



e 800.000.000

1) K AE g g7 = 16000 = % = 16000 = ———— = mdnbz010 =

MANBag10 = 50.000 cTope.

) AE Mgy,

1) kKAElg115 = m

TANBap11 = 1,1 mAnfagyp = (a@ol avéndnie 10%)

MANBap1, = 1,1-50.000 = 55.000 aropun

Apa kwAE g0 = W = 16,727,27 yp. pov.

55.000

®EMA A
L Q AP MP
0 0 - -
1 8 8 8
2 22 11 14
3 60 20 38
4 9% (24) 36
5 (120) (24) (24)
6 132 22 (12)

Al. To péco mPoioOV PEYLOTOTIOLELTOL OTN TOUN TOU LLE TO KATEPXOMEVO TUAKA TG MP. Apa:

AP5=MP5=~@=QE_Q“
Ly Lg—1L,

==

Qs—96 Qs 480

Qs 96
APy =22 = = 24410v.
A L, 2 LoV




Qs 120

APs = =—=24=MP,
0.— Qs 132 —120

MP, = - = 12p0v.

e T . —L.  6-5 Hot

A2.

i) ZxoAkd oel. 57
«0 vouog tng pBivouoag ..... KL LETA LELWVETAL»

ii) H Aewtoupylia tou vopou ¢Bivouoag anodoong dpaivetal peta to ME,, ... = 38 , SnAadn

LE TNV tpoaBnkn Tou 4% pydtn 6mou Kal epdaviletal n mpwtn mtwon tou MP.

A3.
W=3000 kot c otaBepo

loxvel Bpaxuxpovia VC = W+ L + ¢+ @ adou n emyeipnon amooxoAel Epyacia KoL TPWTES
UAec.

JUVETTWG:

VCy= 30004+ c- 95} VC, = 12000 + 96¢
VCs=3000-5+ ¢c-120§ = VCs = 15000 + 120¢

VC.—VC 15000 + 120¢ — (12000 + 96¢
MCg=—>—2=525= ¢ ),

0s— Qs 120 — 96

_ 15000 + 120c — 12000 — 96¢

525 = 7 = 12600 = 3000 — 24¢ = 24c = 9600 =
_ VC, = 50.400
a Tk VC. = 63.000
Apa:
TC. FC+VCs TCs FC + 63000
ATCo = —3 = =5 700=—— " _ 84.000 = FC + 63.000 =

Qs Qs Qs 120

FC = 21.000 xp. povadeg



